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Bahçedeki ağaçların 58’i ceviz, 26’sı 
elma, 94’ü erik ağacıdır. Bahçedeki 
toplam ağaç sayısı kaçtır?

3, 6 ve 4 rakamları birer kez kullanı-
larak üç basamaklı doğal sayılar yazı-
lıyor. Bu doğal sayıların en büyüğü ile 
en küçüğünün toplamı kaçtır?

Bir bakkal birinci gün 30, ikinci gün 
25, üçüncü gün ise ilk 2 günün top-
lamı kadar yumurta satmıştır. Bakkal 3 
günde toplam kaç tane yumurta sat-
mıştır?

Sınıf kitaplığında 25 şiir ve şiir kitap-
larından 36 fazla hikaye kitabı vardır. 
Masal kitapları ise hikaye kitaplarından 
15 fazladır. Kitaplıkta toplam kaç kitap 
vardır?

Bir markete ilk gün 276 koli, ikinci gün 
127 koli, üçüncü gün ise 128 koli ürün 
gelmiştir. Markete toplam kaç koli 
ürün gelmiştir?

Ben 9 yaşındayım, ablam ise 20 ya-
şındadır. Annemin yaşı ikimizin yaşları 
toplamından 10 yaş fazladır. Üçümü-
zün yaşları toplamı kaçtır?

1. 4.

2. 5.

3. 6.
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Üç basamaklı rakamları farklı en büyük 
sayı ile iki basamaklı en küçük sayının 
toplamı kaçtır?

1, 2 ve 7 rakamlarını kullanarak yazı-
labilecek en büyük tek sayı ile en küçük 
çift sayının toplamı kaçtır?

Ahmet telefonla birinci gün 82 dakika, 
ikinci gün 59 dakika, üçüncü gün ise 
77 dakika oynamıştır. Ahmet, telefonla 
üç günde toplam kaç dakika oynamış-
tır?

Ev, okul ve oyun parkı aynı hizadadır. 
Ev, okul ile oyun parkı arasındadır. Ev 
ile okul arası 139 m, ev ile oyun parkı 
arası 298 m olduğuna göre okul ile 
oyun parkı arası kaç m’dir?

Bir çiftlikte 136 kaz yumurtası, kaz yu-
murtasından 66 fazla ördek yumurtası, 
ördek yumurtasından 119 fazla tavuk 
yumurtası vardır. Çiftlikte toplam kaç 
yumurta vardır?

Aslı 20 yaşındadır. Sinem ile Furkan’ın 
yaşları toplamı ise 43’tür. 4 yıl sonra 
üçünün yaşları toplamı kaç olur?
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